®

Escribe la respuesta que corresponden a
cada pregunta:

1. Las edades de Samuel y José estan en
relacion de 5 a 4 respectivamente. Si ambas
edades suman 63 afios, {Qué edad tiene
José?

Resolucion:

Respuesta: |

2. Sitx + y=5
x?+y?=13

Hallar: x3+y3
Resolucion:

ol
Respuesta: e

3. Enlafigura: L,//L,. Hallar “x”

\“120' - L2

A

40°

Resolucion:

Respuesta: !
P I

4. Reduccion :
%Tﬂrad+605
508+ 18°

mMn ure
RENDIMIENTQ_ "
|

Valoracién: D

Respuesta: |
=

5. Si:
TITO = 20222 - 20212
Hallar: T+1+0
Resolucidn:

Respuesta:
I

6. Si:
a52=2b5
Hallar:a+b

Resolucion:

Respuesta: |
F L.

7. Indique el nimero que falta:

1110 g 3110

BN 2320
— » [FER
R 2127
—

Resolucidn:

Respuesta: :

8. Hallar el vector resultante:

Resolucidn: 4

Respuesta !
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D:Destacado: 8 correctas | E:Excelente:7-6 corvectas | S:Satisfactorio:s-4 corvectas | P:Proceso:3-2 corvectas | l:Inicio: 1-0 corvectas
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“Jodo lo puedo en Cristo ove me forralec®”.



